
Організація представницьких заходів 

Кількість кредитів – 3 

Анотація дисципліни 

Мета – забезпечення майбутніх фахівців сфери суспільних комунікацій 

теоретичними і практичними навиками щодо підготовки та проведення представницьких 

заходів різного характеру. 

Завдання:  

 отримання знань з проблем підготовки спеціальних подій; 

 одержання практичних навиків щодо підготовки інформаційного супроводу 

представницьких заходів;  

 оволодіння ефективними практичними методами проведення подієвих комунікацій. 

 

Очікувані результати навчання 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі міжнародних відносин, суспільних комунікації та 

регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, взаємодій між 

міжнародними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та 

передбачає застосування теорій та наукових методів дослідження проблем міжнародних 

відносин. 

Загальні компетентності: 

ЗК 03. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у 

практичній діяльності. 

ЗК 08. Здатність працювати як автономно, так і у команді. 

ЗК 09. Здатність генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 11. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів діяльності). 

ЗК 12. Здатність до соціальної та громадської відповідальності. 

Фахові компетентності: 

ФК 07. Здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та переговори, 

працювати в рамках міжнародних конференцій, організацій, інших форм 

практичного міжнародного співробітництва, працювати  з дипломатичними та 

міжнародними документами. 

Очікувані результати навчання 

РН 07. Розуміти особливості перебігу міжнародних комунікаційних процесів. 

РН 12. Вміти гідно представляти інтереси України на міжнародній арені, а також 

толерантно висловлювати свою позицію та проявляти емпатію до точки зору опонента. 

РН 16. Вміти адаптовуватися до нових умов, самостійно приймати рішення та 

ініціювати оригінальні інноваційні комплексні проекти. 

 

 


